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Анотація 

Стандартизація бухгалтерського обліку – це процес розробки та послідовного 

застосування єдиних вимог, правил та принципів щодо визнання, оцінки та 

відображення у фінансових звітах окремих об’єктів бухгалтерського обліку, яке 

передбачає встановлення єдиних норм і вимог щодо бухгалтерського обліку, 

застосування уніфікованого набору стандартів, що регулюють облікову подію та її 

відображення у звітності. 

 

Мета дисципліни 

Формування системи знань з теоретичних та практичних знань зі стандартизації 

бухгалтерського обліку на  підприємствах. 

 

У результаті вивчення дисципліни студент буде 

знати: 

– нормативних вимог щодо стандартизації первинного обліку;  

– засвоєння напрямків удосконалення документації та будови документів;  

– засвоєння методики проведення інвентаризації і документального оформлення її 

результатів;  

– знання принципів стандартизації аналітичного та синтетичного обліку;  
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– засвоєння стандартів ведення та організації обліку;  

– вивчення міжнародного досвіду стандартизації обліку;  

– ознайомлення з класифікацією положень ( стандартів) бухгалтерського обліку;  

вивчення структури та сфери застосування національних П(С)БО. 

вміти:  

– застосовувати теоретичні і методичні основи стандартизації обліку для організації 

роботи з впровадження бухгалтерського обліку на підприємствах з урахуванням 

національних стандартів;  

– застосування уніфікованого набору стандартів, що регулюють облікову подію та її 

відображення у звітності. 

 

Передумови вивчення дисципліни 

Знання бухгалтерського обліку. 

 

Програма дисципліни 

Тема 1. Стандартизація первинного обліку 

Поняття носіїв первинної інформації. Документація в бухгалтерському обліку, Завдання 

бухгалтерського обліку. Нормативна база щодо забезпечення записів. Нормативні 

вимоги до первинних документів. Вимоги до оформлення первинних документів. 

Перевірка документів. Правила обробки первинних та зведених документів. Ознаки 

класифікації первинної документації. Види документів за ступенем узагальнення 

господарських операцій, за місцем складання, за призначенням та способом заповнення. 

Поняття стандартизації документів. Суть уніфікації носіїв первинної інформації. 

Організація та порядок зберігання документів у поточному архіві. Організація та порядок 

зберігання документів в постійному архіві. Зберігання, вилучення та знищення 

документів після закінчення терміну зберігання. 

 

Тема 2. Стандартизація інвентаризації 

Поняття та види інвентаризації. Завдання проведення інвентаризації. Випадки 

проведення інвентаризації. Порядок створення, склад, обов’язки інвентаризаційної 

комісії. Етапи проведення інвентаризації. Документальне оформлення інвентаризації. 

Документальне оформлення інвентаризації. Порядок записів та вимоги до оформлення 

інвентаризаційного опису. Порядок визначення та документальне оформлення 

результатів інвентаризації. Особливості інвентаризації розрахунків. 

 

Тема 3. Стандартизація регістрів з обліку активів 

Облікові регістри як умова стандартизації аналітичного та синтетичного обліку. 

Стандарти ведення та організації обліку. Стандартизація регістрів бухгалтерського обліку. 

Стандартизація регістрів з обліку оборотних та необоротних активів. 

 



Тема 4. Стандартизація регістрів з обліку капіталу та зобов’язань 

Стандартизація регістрів з обліку позик. Стандартизація регістрів з обліку довгострокових 

та поточних зобов’язань. Стандартизація регістрів з обліку власного капіталу та 

забезпечення зобов’язань. 

 

Тема 5. Стандартизація регістрів з обліку доходів, витрат та фінансових результатів 

Стандартизація регістрів з обліку доходів. Стандартизація регістрів з обліку витрат. 

Стандартизація регістрів з обліку фінансових результатів. 

 

Тема 6. Стандарти об’єктів обліку 

Міжнародний досвід стандартизації. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку. 

Організація облікового процесу: централізована та децентралізована форма. Організація 

роботи облікового апарату і працівників обліку. Обов’язки головного бухгалтера. 

Поняття облікової політики підприємства. Основні принципи бухгалтерського обліку. 

Класифікація П(С)БО. Стандарти фінансової звітності та організації обліку. Характеристика 

Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 та Положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 6, 20, 25. Характеристика стандартів організації обліку : 

Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 18, 19, 27. Стандарти активів 

підприємства. Характеристика Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7, 8, 9, 30. 

Стандарти розрахунків та зобов’язань. Характеристика Положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 10,11, 26,14, 23. Стандарти витрат та інвестицій. Характеристика 

Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 12,13,16. Стандарти доходів, прибутків і 

впливу зміни валютних курсів та інфляції. Характеристика Положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 15,21, 22, 24.  

 

Особливості та політики дисципліни 

Навчання організовано на Порталі навчальних ресурсів Коледжу. Обов’язковим є 

дотримання вимог та умов праці в освітньому середовищі, норм навчальної дисципліни 

та правил етичної поведінки. Зворотній зв’язок між здобувачем освіти та викладачем 

відбувається засобами інтерактивного дистанційного курсу. Можливим є отримання 

індивідуальних консультацій викладача. 

Передбачається обов’язкове дотримання здобувачами освіти академічної доброчесності, 

а саме: 1) самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених 

програмою дисципліни; 2) посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

розробок, тверджень, відомостей; 3) дотримання норм законодавства про авторське 

право і суміжні права; 4) надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. 
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Форми та методи оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-бальною шкалою 

відповідно до діючого Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти.  

Форма контролю: залік, що полягає в оцінюванні набутих здобувачем освіти результатів 

навчання за освітнім компонентом на підставі результатів поточної успішності протягом 

семестру та виконаних ним навчальних завдань (як аудиторних, так і під час самостійної 

роботи), визначених програмою. 

Види завдань: 1) опрацювання лекційного матеріалу; 2) підготовка та захист новин-

прикладів щодо розвитку брендингу в світі та застосування його технологій; 3) поточне 

тестування. 

Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 

 

Рекомендовані джерела інформації 

1. Інструкція про застосування плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, 

зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій : Наказ Міністерства 

фінансів України від 30.11.1999 № 291. Дата оновлення: 29.07.2022.  

2. Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку : Накази Міністерства 

фінансів України. 

3. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських 

операцій підприємств і організацій : Наказ Міністерства фінансів України від 30.11.99 

№ 291. 

4. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон України від 

16.07.1999 р. № 996-XIV. Дата оновлення: 10.08.2022. 

5. Про затвердження Положення про документальне забезпечення записів у 

бухгалтерському обліку : Наказ Міністерства фінансів України від 24.05.1995 р.  № 88. 

Дата оновлення: 10.08.2021. 
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